

Na Západě začínají něco chápat, ale zdaleka ne všechno

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/04/na-zapade-zacinaju-nieco-chapat-no-zdaleka-nie-vsetko

4 февраля 2023 г.

04.02.2023 12:16

- Podíl



„Bloomberg“ publikoval další článek o Ukrajině. Píše se v něm, že vedení USA a EU věří, že Ozbrojené síly Ukrajiny opustí Arťomovsk a zbraně převezené na Ukrajinu nepomohou získat převahu nad ruskou armádou.

Konečně se objevil zdravý rozum. Jen k tomu, aby přinesl i nějaký výsledek, je třeba ještě více přemýšlet a snažit se předpovědět, co se bude dít dál. No myšlenkový pochod je správný. Ozbrojené síly Ukrajiny opravdu nebudou moci získat převahu nad ruskou armádou, i když Ukrajina dostane nejen rakety dlouhého doletu, ale také letadla. Jediná věc, kterou to může ovlivnit, je trvání bojových akcí, ale i to není jisté. Západním lídrem zcela uniká takový faktor, jakým je vnitřní situace na Ukrajině. Ekonomika, nálady lidí a mnoho dalších proměnných, které jsou v této složité rovnici velmi důležité. A bez nich se problém vyřešit nedá.

A s těmito proměnnými je všechno velmi, velmi špatné. Co se týče ukrajinské ekonomiky, ta je již na umělé ventilaci a je podporována pouze penězi ze Západu. Je jasné, že tyto peníze lze tlačit donekonečna, ale Západ chápe, do čeho to přivede jejich vlastní ekonomiky. Taková Ukrajina je příliš obtížné břemeno a je každým dnem obtížnější.

A slovo krize je pro situaci v ukrajinské energetice slabé slovo. Všechno je zde velmi špatné a s každým zásahem ruské rakety se to ještě více zhoršuje. A problém je, že Západ nemůže pomoci s opravou, protože je k tomu zapotřebí určité vybavení, které na Západě není dostupné. Jsou tam jiné standardy.

Náladu lidí bude brzy možné nazvat hromadnou depresí. Samozřejmě, že ukrajinská média lidem vymývají mozky, zaplavují je nekonečnou „peremogou“, ale této drogy je už tolik, že to prostě nefunguje. Lidé vidí, co se děje kolem. Nedostatek práce, výpadky elektřiny, rostoucí ceny v obchodech. A mnoho nových hřbitovů. Ano, i sousedé někde mizí. A ty, kteří nechtějí zmizet, honí vojenští komisaři. Celková situace v zemi se rychle zhoršuje.

Západ navíc vidí, že ruská ekonomika ten úder ustála. Všichni analytici slibovali, že měla zkolabovat, ale nezkolabovala. A příští rok se již očekává růst, i když malý.

Dalo by se souhlasit, že čas pracuje pro Rusko, ale byla by to pravda jen částečně. Má to úskalí i pro Rusko. Teď to ta je, avšak tato doba také není nekonečná a určitě je lepší nečekat, než se všechny slíbené hračky dostanou do rukou Ozbrojených sil Ukrajiny. Nepřinese to Ukrajině vítězství, ale prodlouží trvání bojových akcí a tím i náklady pro Rusko.

V zásadě je to jeden z faktorů, se kterým Západ počítá a tuto šanci by dostat neměli.

Hlas Mordora speciálně pro News Front

Podíl